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Gyurcsány már most elkezdte építeni az újabb Fidesz-kétharmadot.

Miután elvitette Márki-Zay Péterrel a választási zakót, minap az övéihez intézett Facebook-szózatot a
szemkilöv?hegyi vezér: „Ha a politikai rendszer lényege a hatalmon lév?k csalása, márpedig ez a helyzet, akkor a
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kormány törvénytelen” – tájékoztatta híveit az ellenzék történelmi pofára esésének általa vélt hátterér?l.

Majd elmagyarázta, az egyoldalú választási törvény, a megtorló államhatalom, a széls?ségesen aránytalan
nyilvánosság és a pénzügyi háttér segítette gy?zelemre a piszok Fideszt – ezért nincs ok tiszteletre,
együttm?ködésre és elfogadásra, van viszont elutasításra és küzdelemre.

„A fegyvert nem lábhoz tenni, hanem felemelni kell” – szólított fel posztja végén a szeretetnyelv megalkotója. A
költészet napján. Annyi biztos, hogy a saját beszédét?l megrészegült DK-elnök nemcsak gy?zni, veszíteni sem tud.

„A kormány törvénytelen”? Vajon olvasta-e az elismer? EBESZ-jelentést a fegyverbe hívó vezér? (?, aki 2006-ban
„trükkök százaival” ?rizte meg puccsal szerzett hatalmát.) „Megtorló államhatalom”? Jómagam 2006-ból
emlékszem egy ilyen gyalázatos bandára. Akkor, amikor egy magyar miniszterelnök magyar emberekre lövetett…
Ugyanez az aljaember évekkel kés?bb a szeretetnyelv megalkotójaként állt ki a pódiumra. Legmegindítóbb
mondataiból idézek: „Nem lesz kegyelem, minden értelemben földönfutók lesznek! Nem lesz árokbetemetés,
zárójel lesz, leveg?tlen világ. […] Magukat is el fogják vinni. Nem is olyan soká. […] Amikor gy?zünk. […] És
maguknak nem lesz kegyelem.”

Gyurcsány Ferenc már most elkezdte építeni az újabb Fidesz-kétharmadot.

Pilhál György - www.magyarnemzet.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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